الواجب الثاني
	[bookmark: _GoBack]السؤال 1

قيمة الوسط الحسابي للبيانات المفردة التالية هو

5, 8, 3, 23, 54, 1, 5, 90, 33,12

a. 
20.6

b. 
23.4

c. 
24.8

d. 
22

السؤال 2

قيمة الوسيط للبيانات التالية

4,10, 1, 91, 4, 0, 3, 6, 100 , 2, 12, 43, 200

1 

a. 
10

b. 
6

c. 
8

d. 
3

السؤال 3

عند تمثيل المدرج التكراري نعين على المحور الافقي


الحدود الفعلية العليا


التكرارات


الفئات الفعلية


مراكز الفئات

السؤال 4

رتبة الوسيط للبيانات التالية هو

8,32,14,30,10,16,20,35,43,12,11,100,22

a. 
5

b. 
6

c. 
7

d. 
8

السؤال 5

قيمة المئين 60 للتوزيع التالي

المجموع 12-10 9-7 6-4 مركز الفئات
20 8 5 7 التكرارات

a. 
9.5

b. 
9.6

c. 
6.9

d. 
5.9 

	



